
Lecture  - Le renard de Morlange : 

CORRECTION

chapitre 6  - p  79 à 84 ( « …le goupil cligna les yeux. » )

                                                                 

1 ) Quelle raison oblige Renaud-renard à quitter la cabane de l’ermite ?

C’est la faim qui fait sortir Renaud-renard de la cabane de l’ermite. Il doit aller chasser.

2 ) Quel temps fait-il ? Il neige.

3 ) De quoi se nourrit-il dans ce passage ? 

Il se contente d’abord de quelques glands à moitié pourris et d’un reste de charogne ( c’est à 

dire d’un animal mort en décomposition - p 80 ) puis d’un oiseau blessé ( p 82 ) . Une fois qu’il 

a établi son territoire, ses repas sont plus copieux ( p 83 ), il trouve même les serpents 

délicieux…

4 ) Par quel animal est-il attaqué ?

Il est attaqué par un sanglier.

5 )  Pour quelles raisons celui-ci l’attaque-t-il ?

Il l’attaque pour deux raisons :

- Renaud-renard est venu sur sa souille ( l’endroit où il se vautre dans la boue )

- C’est la période de reproduction des sangliers et les mâles sont très agressifs, ils attaquent 

tous les animaux qui ne sont pas des laies ( = femelles sangliers )


